

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Richina Bauingenieur GmbH, in St. Gallen, CHE-116.143.657, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 213 vom 02.11. 2010, S. 11, Publ. 5876930). Firma neu: Richina Bauingenieur GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Richina Bauingenieur Sàrl en liquidation) (Richina Bauingenieur Sagl in liquidazione) (Richina Bauingenieur Ltd liab. Co in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 08.11.2016 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o Markus Richina, Rosenstrasse 7, 9400 Rorschach. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Richina, Markus, von Cadenazzo, in Rorschach, Gesellschafter und Geschäftsführer und Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 10073 vom 14.11.2016 / CHE-116.143.657 / 03168419